

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 30.08.2023 cu ocazia ședinței extraordinare a consiliului local al comunei Aghireșu, care a fost legal convocat de îndată prin Dispoziția primarului nr.196 din data de 30.08.2023.

Secretarul gen. al comunei Aghireșu, Salanta Liviu, verifică prezența consilierilor locali și constată că participa la lucrările ședinței, următorii consilieri locali: Abrudan Alexandra Oana, Balazs Ioan, Both Gheorghe, Giurgiu Traian, Graur Felician Mircea, Haiduc Marcel Ioan, Jakab Gyorgy Csaby, Lehene Ileana, Lorincz Eugen, Marc Ioana Nadia, Serban Florentina Rozica, Sabău Ioan Sorin, Stirbe Viorel Traian, Szasz Zsiga Ioan, Tarkanyi Stefan. Absenți nu sunt. Participă și delegații sătești.

Sedința se desfășoară, conform prevederilor Regulamentului de Organizare și funcționare a Consiliului Local Aghireșu.

Domnul Traian Octavian Giurgiu, consilier local, este ales cu unanimitate de voturi, președinte de ședință.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi. Supuse la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi următoarele puncte pe ordinea de zi.

1.	Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor- cadru pentru achiziționarea produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative , aferente Programului pentru Școli al României în perioada 2023-2029, precum și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2023-2024, adoptat prin Hotărârea Guvernului nr.652/2023, publicată în Monitorul Oficial al României nr.728/08.08.2023	Comisia nr.1,2,3	Administrator public
2.	Diverse		

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu majoritatea de voturi.

În continuare, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Deoarece nu sunt obiecțiuni, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și se dezbate proiectul de hotărâre nr.53 privind neasumarea responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor- cadru pentru achiziționarea produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative , aferente Programului pentru Școli al României în perioada 2023-2029, precum și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2023-2024, adoptat prin Hotărârea Guvernului nr.652/2023, publicată în Monitorul Oficial al României nr.728/08.08.2023.

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de specialitate.

Nefiind înregistrate comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea privind neasumarea responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor- cadru pentru achiziționarea produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative , aferente Programului pentru Școli al României în perioada 2023-2029, precum și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2023-2024, adoptat prin Hotărârea Guvernului nr.652/2023, publicată în Monitorul Oficial al României nr.728/08.08.2023.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 15; abțineri – 0; împotriva – 0; se adoptă hot. 53

Nemaifiind alte probleme de discutat la cap diverse, se declară închisă ședința de consiliu local din data de 30.08.2023. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Giurgiu Traian Octavian

SECRETAR GEN.
Liviu SALANTA